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Rada města Brna

Z8/34. zasedání Zastupitelstva města Brna
konané dne 7.12.2021

124. Informace o záměru poskytnutí dobrovolného příplatku
mimo základní kapitál z úrovně společnosti Jihomoravská

rozvojová společnost, s.r.o., do společnosti Moravia GSA s. r. o.

Anotace
Je předkládána informace o záměru poskytnutí dobrovolného příplatku mimo základní kapitál z úrovně
společnosti Jihomoravská rozvojová společnost, s.r.o., do společnosti Moravia GSA s. r. o., a to ve vazbě
na záměr společnosti Moravia GSA s. r. o., zahájit propagaci Jihomoravského kraje a statutárního města
Brna na nově plánovaných leteckých linkách z/do Brna.

Návrh usnesení
Zastupitelstvo města Brna

 1. bere na vědomí - část usnesení Z7/41. zasedání Zastupitelstva města Brna, konaného dne 4. 9. 2018,
bod č. 18, která zní:

ZMB schvaluje poskytnutí dobrovolného příplatku mimo základní kapitál
společnosti Jihomoravská rozvojová společnost, s. r. o., statutárním městem
Brnem, v souladu s ustanovením § 163 a násl. zákona č. 90/2012 Sb., o
obchodních společnostech a družstvech (zákon o obchodních korporacích), ve
znění pozdějších předpisů, ve výši 20.000.000,- Kč za podmínek smlouvy o
poskytnutí peněžitého příplatku mimo základní kapitál,
ZMB souhlasí s poskytováním dobrovolného příplatku mimo základní kapitál
až do výše odpovídající součtu dobrovolného příplatku mimo základní kapitál
statutárního města Brna a Jihomoravského kraje do společnosti Jihomoravská
rozvojová společnost, s. r. o., společností Jihomoravská rozvojová společnost,
s. r. o., do společnosti Moravia GSA s. r. o., se sídlem Letiště Brno-Tuřany
904/1, Tuřany, 627 00 Brno, IČO 071 58 076 ,

- Zprávu o záměru zahájení činnosti Moravia GSA s.r.o., ze dne 6. 12. 2021;

- skutečnost, že proces, odsouhlasený na Z7/41. zasedání Zastupitelstva města Brna,
konaném dne 4. 9. 2018, bod č. 18, bude realizován a z úrovně Jihomoravské
rozvojové společnosti, s.r.o., bude poskytnut příplatek mimo základní kapitál do
společnosti Moravia GSA s. r. o., se sídlem Letiště Brno-Tuřany 904/1, Tuřany, 627
00 Brno, IČO 071 58 076;

 2. souhlasí se vzdáním se práva statutárního města Brna na svolání valné hromady dle § 184
zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech (zákon o
obchodních korporacích), ve znění pozdějších předpisů, pro případ konání valné
hromady společnosti Jihomoravská rozvojová společnost, s. r. o., v prosinci 2021.

Stanoviska
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Rada města Brna projednala na R8/186. schůzi dne 6. 12. 2021 a doporučila Zastupitelstvu města
Brna.

Schváleno jednomyslně 11 členy Rady města Brna.

Podpis zpracovatele pro archivaci

Zpracovatel

Elektronicky podepsáno
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Zpráva o záměru zahájení činnosti Moravia GSA s.r.o. 

 

I. 

Cíle společnosti Moravia GSA, s.r.o. 

Společnost Moravia GSA, s.r.o. byla založena v r.2018 se záměrem vytvořit právní 
uskupení, které se bude soustředit zejména na činnosti a přípravu projektů směřujících 
k rozšíření a udržení letecké dopravní dostupnosti Jihomoravského kraje a města Brna 
propagaci turistické a hospodářské atraktivity Jihomoravského kraje a města Brna, 
rozšíření obchodu, služeb a cestovního ruchu v Jihomoravském kraji a městě Brně, 
spolupráci se spolky, agenturami a korporacemi v oblasti rozvoje cestovního ruchu, 
obchodu a služeb v regionu. 

Společníky společnosti Moravia GSA, s.r.o. jsou: 

- společnost Jihomoravská rozvojová společnost, s.r.o., jejímiž společníky 
jsou město Brno a Jihomoravský kraj,  

- společnost LETIŠTĚ BRNO a.s., která je provozovatelem mezinárodního 
veřejného letiště Brno – Tuřany. 

II. 

Záměry činnosti společnosti Moravia GSA, s.r.o. 

V souladu s cíli společnosti vymezenými ve Společenské smlouvě Moravia GSA, s.r.o. 
a uvedenými výše jsou společností Moravia GSA připravovány marketingové projekty, 
jejichž cílem je zajistit cílenou propagaci Jihomoravského kraje a města Brna 
v evropských destinacích, které budou obsluhovány pravidelným leteckým spojením z 

letiště Brno – Tuřany. Takto cílené marketingové kampaně, které budou připravovány  

do spádových oblastí, do kterých se podaří otevřít přímé pravidelné letecké spojení 
z letiště Brno-Tuřany, se považují za jeden z nejefektivnějších způsobů zviditelnění 
turistických i konferenčních atraktivit regionu a služeb v cestovním ruchu ve vztahu 
k cílené potencionální zahraniční klientele, a je tak osvědčeným a nezbytným 
prostředkem pro zvýšení cestovního ruchu i konferenční turistiky ve vazbě na dopravní 
dostupnost. Zdejší region má potenciál nabídnout řadu turisticky atraktivních lokalit, 
jakož i disponuje širokým zázemím pro konferenční turistiku, je tedy důvodný 
předpoklad efektivní vytíženosti případných nových leteckých spojení s cílem navštívit 
region, je však nezbytné obeznámit s tímto potenciálem relevantní zahraniční klientelu 

v případně letecky obsluhované destinaci. 

Společnost Moravia GSA, s.r.o. připravuje zahájení činnosti v oblasti marketingových 
aktivit směřujících k propagaci regionu – Jihomoravského kraje, města Brna a širším 
spádovém regionu dopravně obsluhovaném z města Brna. 

Marketingové služby, které bude zabezpečovat Moravia GSA, s.r.o., mají za cíl 
zvýšení atraktivity regionu v zahraničí a propagaci subjektů poskytujících služby 
v cestovním ruchu v regionu se zaměřením na: 
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• Podporu incoming turismu regionu (Jihomoravského kraje, města Brna, 
dopravně spádových regionů) – se zaměřením na zahraniční klientelu; 
 

• Zvýšení návštěvnosti a délky pobytu cestujících v regionu, a tím 
zvýšení ekonomické výtěžnosti v oblasti služeb a obchodních aktivit; 

 

• Zvýšení dopravní dostupnosti regionu pravidelnými leteckými linkami, 
jakožto předpokladu rozvoje cestovního ruchu regionu (cílenými na 
volnočasový cestovní ruch, obchodní cestovní ruch a 
kongresovou/konferenční turistiku). 

 

Moravia GSA, s.r.o. bude jako marketingová agentura uzavírat obchodní vztahy se 

subjekty působícími v cestovním ruchu ve vztahu k marketingovým produktům 
nabízeným leteckými dopravci ve spolupráci s jejich smluvními agenturami. Zpravidla 
se bude jednat o soubor direct marketingových produktů pro prezentaci regionu a pro 
kampaně poskytovatelů služeb v cestovním ruchu. 

Dalším segmentem činnosti Společnosti bude poskytování reklamních prostor s cílem 
umožnění propagace podnikatelských subjektů v místech využívaných v rámci 
cestovního ruchu (např. v prostorách letiště). 

 

III. 

Finanční zabezpečení 

Do společnosti Moravia GSA, s.r.o. dosud nebyly poskytnuty finanční prostředky pro 
zahájení a výkon činnosti. V souladu s dříve přijatým Usnesením Zastupitelstva města 
Brna (Usnesení č. Z7/41 ze dne 4. 9. 2018, bod č. 18) a Zastupitelstva Jihomoravského 
kraje (Usnesení č. 1332/18/216 ze dne 20.9.2018) měly být poskytnuty ze společnosti 
Jihomoravská rozvojová společnost, s.r.o. do společnosti Moravia GSA s.r.o. finanční 
prostředky formou dobrovolného příplatku mimo základní kapitál. Odložení jejich 
poskytnutí mimo jiné souviselo s propuknutím koronavirové pandemie vyvolané Covid-

19, které vedlo k odložení zahájení činnosti společnosti Moravia GSA, s.r.o. U 

společníka LETIŠTĚ BRNO a.s. je zamýšleno poskytnutí nepeněžitého příplatku mimo 
základní kapitál, který společnost Moravia GSA, s.r.o. dále využije při své činnosti. 

V souladu s dříve přijatými Usneseními Zastupitelstva města Brna a Zastupitelstva 
Jihomoravského kraje se tedy nyní předkládá Zastupitelstvu města Brna a následně 
Zastupitelstvu Jihomoravského kraje k vzetí na vědomí, že bude zahájena činnosti 
společnosti Moravia GSA, s.r.o., a v souladu s dříve přijatými Usnesením 
Zastupitelstva města Brna a  Usnesením Jihomoravského kraje  
budou v první fázi vloženy ze společnosti Jihomoravská rozvojová společnost, s.r.o. 
do společnosti Moravia GSA, s.r.o. již připravené finanční prostředky ve výši cca 10 
milionů Kč (slovy desetmilinůkorunčeských) formou příplatku mimo základní kapitál, 
za účelem zahájení a výkonu činnosti společnosti Moravia GSA, s.r.o. v souladu s cíli 
dle Společenské smlouvy Moravia GSA, s.r.o. Touto formou bude posílen vlastní 
kapitál společnosti Moravia GSA, s.r.o., ale nedojde ke změně ve výši základního 
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kapitálu společnosti a údajů zapisovaných do obchodního rejstříku. Vložení dalších 
finančních prostředků je předvídáno v etapách, které budou odpovídat rozšiřování 
činnosti společnosti Moravia GSA, s.r.o. Tento úkon nebude mít vliv na rozpočet města 
Brna ani Jihomoravského kraje. 

 

 

V Brně dne 6. 12. 2021 
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